



## 法務部矯正署東成技能訓練所新聞稿

發稿日期：108 年 1 月 21 日

連絡人：秘書 楊垂雄

連絡電話：089-571774

### 「豬」事大吉，東成熱鬧迎新春

法務部矯正署東成技能訓練為迎接 108 年春節到來，特於 108 年 1 月 29 日下午 2 時，辦理「收容人春節面對面懇親會」活動，並邀請臺灣臺東地方檢察署王檢察長、更生保護會台東分會李主任委員及毒品危害防制中心薛個案管理師共襄盛舉，營造熱鬧、溫馨及感人的午後時光。

所長林振榮不免俗的祝福大家新年快樂，也勉勵收容人要好好表現，珍惜身邊的人，感謝他們的支持與關懷，以爭取早日返家團圓、共享天倫。檢察長王文德也勉勵收容人對社會的關懷要心存感恩，並不忘回饋社會，重新做人。

活動中安排收容人組成的「大哥薩克斯風樂團」、「班鳩醒獅團」表演，並有「大哥」現場書寫春聯贈予與會來賓及家屬，呈現矯正機關多元並進的教化風貌，會場中更設有「親子共讀區」、「益智拼圖區」、「怪獸彈珠枱」及「歡樂釣魚趣」，讓收容人與子女強化親情連結、享受親子共遊的樂趣、增進親子之間的情誼；此次共計收容人 131 人，家屬 325 人參加。

據悉，該所為延續新春熱鬧氣氛，特別舉辦一系列活動，如：春節佈置比賽、運球接力比賽等，期使符合社會之期待，並跳脫民眾對於監所傳統僵硬刑罰執行的概念及黑色面紗之誤解。